

حفاظتی ہدایات

توجہ برائے تمام سی این جی اسٹیشن مالکان

تمام سی این جی اسٹیشنوں کے مالکان کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ 1992 کے سی این جی کی پیداوار اور مارکیٹنگ سے متعلق مجموعہ قوانین کی شق - ایل میں گیس بھرنے سے متعلق دیئے گئے طریقہ کار پر سختی سے عملدرآمد کریں اور مفاد عامہ اور اپنی حفاظت کو مد نظر رکھتے ہوئے گاڑیوں میں سی این جی بھرنے سے پہلے مندرجہ ذیل احتیاطی تدابیر اپنائیں۔

(الف) مالکان اس بات کو یقینی بنائیں کہ صرف ان گاڑیوں کو گیس فراہم کی جائے جن میں منظور شدہ براڈ کے سی این جی سلنڈر نصب ہیں اور انکی وارنٹی کی پانچ سالہ مدت ابھی باقی ہے۔

(ب) وہ گاڑیاں جن کے سلنڈر اوپر چھت پر نصب ہیں غیر قانونی اور غیر محفوظ ہونے کے باعث انہیں سی این جی گیس فراہم نہ کی جائے۔

(ج) گاڑی میں نصب سی این جی سلنڈر میں زیادہ سے زیادہ گیس کی مقدار 200 (BARS) کی اجازت ہے اور کسی بھی صورت اس مقدار سے تجاوز نہ کیا جائے۔ جو بھی سی این جی اسٹیشن اس طریقہ کار کی خلاف ورزی کرتے ہوئے پائے گئے تو مفاد عامہ کو یقینی بنانے کے لئے قوانین کے مطابق ان کے خلاف ضروری کارروائی کرنے کے علاوہ ان کو فوری طور پر گیس کی فراہمی معطل کر دی جائے گی۔

(د) 1992 کے سی این جی سے متعلق قوانین کی شق - ایچ کی ذیلی شق ایچ 3.1 کے مطابق سٹورج سلنڈر میں زیادہ سے زیادہ مقدار 248 (BARS) کی اجازت ہے کسی بھی صورت سٹورج سلنڈروں میں اس مقدار سے زیادہ گیس نہ بھری جائے جو بھی سی این جی اسٹیشن اس طریقہ کار کی خلاف ورزی میں ملوث پایا گیا تو مفاد عامہ کو مد نظر رکھتے ہوئے قوانین کے تحت ان کے خلاف ضروری کارروائی کرنے کے علاوہ فوری طور پر ان کی گیس فراہمی معطل کر دی جائے گی۔

(ر) یہ بات نوٹ کی گئی ہے کہ سی این جی اسٹیشنوں کے مالکان خصوصی مقبول پر یا نیا سی این جی اسٹیشن کھولنے کے موقع پر سی این جی کے کپریس ایر اینڈ سٹورج روم کے ڈویژن - II میں روشنیاں نصب کرتے ہیں۔ جو کسی بھی ناخوشگوار حادثے کا باعث بن سکتی ہیں۔ تمام سی این جی لائسنس ہولڈرز کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ عوام اور اپنی حفاظت کو یقینی بنانے کے لئے اس قسم کی تیز روشنیاں لگانے سے اجتناب کریں۔ جو بھی سی این جی اسٹیشن اس کی خلاف ورزی میں ملوث پائے گئے انہیں فوری طور پر گیس کی فراہمی معطل کر دی جائے گی اور قوانین کے تحت ان کے خلاف ضروری کارروائی کی جائے گی۔

(س) تمام سی این جی مالکان کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ آئی ایس او 2000-2:9809 کے معیار کے مطابق تیار کردہ سی این جی سٹورج سلنڈر نہ لگوائیں کیونکہ اسے پہلے ہی سی این جی او میں درج سی این جی آلات کی لسٹ سے خارج کیا جا چکا ہے۔